



# *Rasvijetljeno svjetlošću Istine*

**Komparacija učenja Sri Sathya Sai Babe i tvrdnji  
Muddenahalli grupe**

Izvor: <https://thetruesai.weebly.com/shining-the-light-on-truth-743700-580488.html>

## Sadržaj

Uvod

Kontekst

Suptilno tijelo

Što je suptilno tijelo?

Suptilno tijelo djeluje u stanju sna

Mediji

Tko je medij?

Ponašanje Madhusudana Naidu odgovara opisima ponašanja mentalnog medija

Madhusudan Naidu djeluje kao posrednik između Svamija i Njegovih poklonika

B.N. Narasimhamurthy prenosi poruke koje prima u snu od Svamija

Savjet B.N. Narasimhamurthya o posrednicima

Svamijev savjet u svezi posrednika

Imitacija je svojstvena ljudima

Madhusudan Naidu je vješt glumac

Madhu Baba?

*Sukshma* Baba je fenomen zaseban od Sathya Sai Babe

Svamijevi savjeti onima koje sebe lažno prikazuju kao bogove

Sathya Sai Babina misija

Unaprijed određen dolazak i odlazak

Moja misija je već ispunjena

Madhusudanova hitnost nasuprot Svamijevom polaganom, mirnom tempu

Avatāri napuštaju Svoja tijela kad je Njihova misija dovršena

Svi avatāri prolaze ista razdoblja

Sathya Sai Babin fizički oblik

Različiti pogledi na Svamijev fizički oblik

Je li Svami patio zadnjih godina Njegova života?

Sathya Sai Baba će živjeti kao *Sukshma* Baba do dobi od 96 godina?

Je li Svami rekao da će napustiti Puttaparthi?

Komunikacija sa Svamijem

Samo Madhusudan Naidu može komunicirati sa Svamijem?

Kako vidjeti Svamija?

Kako čuti Svamija?

Doživite Boga u vašoj nutrini

Učenja

Različit pogled na Ljubav

Svami o važnosti jedinstva

Promovira li Madhusudan Naidu jedinstvo?

Kritiziranje Sathya Sai Babe i Njegove organizacije

Sathya Sai Baba i Njegova učenja samo su 'osnovna škola'?

Madhusudan Naidu o Sathya Sai međunarodnoj organizaciji (SSIO)

Ono što je danas potrebno je jedinstvo, a ne sukob

Tri discipline koje su potrebne da bi se prepoznalo Boga

Mnogo, mnogo rođenja *u odnosu na* roditi se da vismo bili oslobođeni

On je napustio fizičko tijelo da bi nas poučio kako se mi ne razlikujemo od Njega?

Božanska perspektiva *u odnosu na* ljudsku perspektivu

Nekolicina odabranih?

Oni koji slijede Sukshma Babu su mudraci, a da to ni ne znaju?

Novac i vlasništvo

Svamijev stav o vlasništvu

Izgradnja novih hramova i ašrama

Svamijev stav o novcu

Sukshma Baba traži donacije po svojem vlastitom priznanju

Madhusudan je u suprotnosti i sa Sathya Sai Babom i s Isaacom Tigrettom

Je li Svami javno hvalio one koji su donirali zemljište ili novac?

Donatori su hvaljeni kao reinkarnirani sveci i mudraci

Sukshma Baba tvrdi da Svami ovisi o donacijama bogatih poklonika

Sathya Sai o novcu i služenju

Kako je onda Svami izgradio bolnice i koledže?

Određivanje ciljeva za služenje?

Količina pruženog služenja *u odnosu na* kvalitetu služenja

Publicitet i pridobivanje ljudi

Reklamiranje aktivnosti služenja

Opisi onih koji su povezani sa Sukshma Babom

Ljubav za publicitetom?

Bismo li trebali vjerovati Svamiju ili drugima?

Lažno prikazivanje riječi koje su drugi ljudi izrekli

Preuveličane tvrdnje i dezinformacije

Netočne tvrdnje o Svamijevom djetinjstvu

Muddenahalli – sjedište Viśvāmitrinog ašrama?

Kraj Kali Yuge?

Prema Sai će imati sjedište u Muddenahalliju?

O Svamijevom putovanju u druge zemlje

Čuda

Madhusudan Naidu i psihičke moći?

Materijalizacije

Korištenje psihičkih moći da se pridobiju poklonici

Svjedočanstvo pukovnika Bosea

Iskustva Svamija Vivekanade

Svjedočanstvo Howarda Murpheta

Lažna proročanstva

Proročanstva vezana uz promjene na Zemlji

Predviđanja o Prema Saiju

Zaključak

Test za sve nas?

Objašnjenje skraćenica

Popis preporučene literature

## Uvod

„Rasvijetljeno svjetlošću Istine“ (*Shining the Light of Truth*):  
Komparacija učenja Sri Sathya Sai Babe s tvrdnjama Muddenahalli grupe.  
Publikacija donosi niz tvrdnji koje su rekli Madhusudan Naidu, B. N. Narasimhamurthy i njihovi pristaše, a sve to komparirano s izvornim učenjima Sai Avatāra.

Namjera publikacije *Rasvijetljeno svjetlošću Istine* je podastri izravne i jasne Sri Sathya Sai Babine savjete poklonicima da bi dobili Njegovu izvornu Riječ, informaciju, savjet te da bi tako informirani mogli (samostalno) donositi odluke. Božansko vodstvo našeg Voljenog Gospoda, koje smo imali tijekom Njegova boravka na Zemlji u fizičkom obliku, neusporedivo je blago i vrhovni je kriterij za sve poklonike.

## Kontekst

Kad je Bhagavan Sri Sathya Sai Baba 2011. napustio Svoje tijelo, mnogi su se poklonici našli u šoku, osjećajući se ostavljeno. Istina je da bi mnogi od nas voljeli moći razgovarati sa Svamijem, dobiti njegovo viđenje (*darśana*) i biti ponovo primani na intervju. Razumljivo je da mnogi poklonici žele iznova iskusiti te doživljaje ili ih doživjeti po prvi put.

Neposredno nakon što je Svami svjesno i svojevrijedno napustio tijelo - *mahāsamādhi*, Madhusudan Naidu, bivši student Sathya Sai sveučilišta, koji sada boravi u kampusu Muddenahalli, počeo je tvrditi da Svami – u suptilnom ili svjetlosnom tijelu, koje naziva ‘*Sukshma* (suptilni) Baba’, komunicira putem njega. Da bi se zbrka svela na najmanju moguću mjeru, tē ćemo riječi u ovom dokumentu prenositi kao riječi Madhusudana Naidua, a ne kao riječi Sukshma Babe.

Unatoč Svamijevim dosljednim izjavama: „Ja ne trebam posrednike, niti trebam zamjenike, zastupnike ili predstavnike“ (SSS 10.35), Muddenahalli grupa tvrdi da Svami sada treba posrednika. Oni poduzimaju intenzivnu kampanju u javnosti – usmenim putem, internetom, društvenim mrežama, ciljanim pridobivanjem pristaša - kako u Prasanthi Nilayamu tako i širom svijeta - te posjetima mnogim zemljama da bi privukli i uvjerali poklonike kako Svami sada živi u Muddenahalliju i komunicira posredstvom Madhusudana Naidua. Čine to unatoč Svamijevim riječima:

„Nisam došao u misiju javnosti u ime bilo koje sekte, vjere ili cilja; niti sam došao skupljati poklonike za bilo koju doktrinu. Nemam plan privlačiti učenike ili poklonike u svoje okrilje, niti u okrilje bilo koga drugoga. Došao sam vam govoriti o toj sveopćoj objedinjujućoj vjeri, o tom atmičkom načelu, o tom putu ljubavi, o toj dharmi ljubavi, o toj dužnosti ljubavi, o toj obvezi da volite.“

SSS 8.22: July 4, 1968, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume08/sss08-22.pdf>

Međutim, drugi poklonici, koji su povjerovali u riječi Madhusudana Naidua i pripovijesti nekih višegodišnjih poklonika koji su nekoć boravili u Svamijevoj fizičkoj blizini – uključujući bivšeg ravnatelja Kampusu Brindavan, B. N. Narasimhamurthya, aktualnog vođu Muddenahalli grupe – uključili su se u njihove aktivnosti.

Kao poklonici Bhagavana Sri Sathya Sai Babe, trebamo imati vjeru u Njegove riječi koje nam je upućivao za Svoga života. Njegove riječi morale bi nam biti kriterij temeljem kojeg ćemo provjeravati riječi bilo koga drugoga, bez obzira na to koliko su tê osobe ranije boravile blizu Babinog fizičkog lika.

U jednom govoru koji je Svami održao 2002., a koji je prevodio B. N. Narasimhamurthy, Svami je upozorio na to da ne bismo smjeli vjerovati baš svakome:

*„Volite sve. Međutim, nemojte vjerovati svima bez razlučivanja. Onaj tko svoje povjerenje u potpunosti pokloni drugima, srlja u propast.“*

SSS 35.9: May 6, 2002, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-09.pdf>

Svamijeva učenja bît su svekolikog duhovnog znanja te su nevjerojatno dragocjena:

„Vi smatrate da su Svamijevi govori vrlo jednostavni. Međutim, u njima je sadržana cjelokupna bît Veda. Bît svih svetih spisa (sastra) nalazi se u Svamijevim riječima.“

SSS 39.13: September 27, 2006, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume39/sss39-13.pdf>

U vezi stava koji bi poklonici trebali imati spram Njegovih učenja, Svami je 2007. rekao:

„Ako slijedite učenja s čvrstom vjerom u Svamija, postići ćete uspjeh u svim svojim nastojanjima. Trebate imati vjeru u Svamijeva učenja; volite ih, prigrlite ih i slijedite.“

SSS 40.22: December 26, 2007, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume40/sss40-22.pdf>

Usmjereni čvrstom vjerom u Svamijeve riječi i u Njegovo vodstvo puno ljubavi, pogledajmo što Svami kaže o onima koji tvrde da su Njegovi posrednici.